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Pedti si text. Zjisti, jakymi étyFmi zptisoby se pohybuje hmyz.

Tento hmyz skace.
Sko¢, skog, skoc!

red

Tento hmyz béha. ,:%@
Béz, béz, béz! =

Tento hmyz leze. o 3
Lez, lez, lez! @ “

Tento hmyz |éta. f§§
Let, let, let! -

Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

1. O &em text je? 3. Ktery hmyz umi skakat?
® O tom, jak se hmyz pohybuje. ® NaEs
® O tom, co hmyz pozird. Eg ;

® O tom, jak hmyz pomahd. &
2. Co se tu fikd o &7 ® J#

® Umi skakat.

® Umi béhat. o ‘G

© Umi létat. ﬁg
JAZYKOVY UKOL

Zakrouzkuj slovo, které ma na zacatku stejné pismeno jako slovo leze:

1. veze 2. zemé 3. louka

I ISLPeéti si pfib&h. Hledej, co je legracni.
Pani!
Vidim prase na nebi.
Prase leti kolem!

Hmyz umi 1état.
Kachna umi létat.
Umi prase létat?
Pani!

Prase je na nebi zase.
Tohle prase |état umi!

ZakrouZkuj spravnou odpovéd.

1. O éem pribéh je? 3. Co fekneme, kdyZ jsme piekvapeni?
® Prase létd na nebi. ® Tohle prase.
® Kachna léta na nebi. ® Pani!
© Hmyz létd na nebi. © Na nebi.

2. Co se tu fikd o praseti?
® Prase je na statku.
® Prase je na nebi.
© Prase je v ZOO.

JAZYKOVY UKOL

Podivej se znovu na pfibéh,
Zakrouikuj slovo, které se rymuje se slovem prase.
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